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BESTYRELSEN
Andrea Welzel			   Formand 
Jens Stætsvej 8
9900 Frederikshavn
Telefon:	 40 21 48 10
Mail: aw@jydsksoftware.dk

John Kingo Kristensen		  Sekretær
Atletikvej 23
9900 Frederikshavn
Telefon:	 22 87 86 87
Mail: john@plakaten.dk

Ricki Sørensen			   Næstformand
Finnsvej 56, 2. mf
9900 Frederikshavn
Telefon:	 50 21 21 89
Mail: pipno@live.dk

Flemming Hansen			   Kasserer, Klubhus, Sommerhus & Blad
Nordstjernevej 12
9900 Frederikshavn
Telefon:	  23 65 17 64
Mail: fash9900@hotmail.com

Peter Emil Pedersen		  Rochef
Peter Møllersgade 6
9900 Frederikshavn
Telefon:	  51 51 69 97
Mail: p.emil@me.com

Birgit Søndergaard			   Bestyrelsesmedlem
Råholtvej  27
9900 Frederikshavn
Telefon:	  25 34 33 73
Mail: birgitbiso@gmail.com

Materielgruppe udenfor bestyrelsen

Finn Larsen
Telefon: 29 76 76 18

Mail: finnlarsen91@gmail.com

Peter Emil Pedersen
Telefon: 51 51 69 97

Mail: p.emil@me.com

Arne Petersen
Telefon: 24 49 68 53

Mail: aogbp@mail.dk   
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FORMANDEN HAR ORDET.
Dette er Frederikshavns Roklubs sidste roblad og dermed også formandens sid-
ste indlæg.

Mail, sms, klubbens Facebookgruppe og hjemmeside har efterhånden overtaget 
mange af de funktioner, som robladet tidligere havde. Flemming har gennem de 
sid-ste mange år været hovedbidragsyder til artiklerne i bladet. Forståeligt nok 
kan han ikke blive ved. Da ingen andre kræfter har meldt sig, slutter denne æra.

Fremover vil det derfor være endnu vigtigere, at informationer, beretninger fra ro-
ning udenfor Frederikshavn og andre begivenheder lægges på klubbens hjemme-
side. Det har vi alle et ansvar for, både at informere og at hente informationerne.

Når det er sagt – eller skrevet – så må vi jo takke Poseidon for, at vi ikke har fået så 
mange timer på vandet, som vi har ønsket os. For at få roet noget, skulle både de 
små og de sene aftentimer tages i brug. Juli og august kan vi dog ikke klage over, 
selv om vinden også her har drillet. Selv i Svendborg, hvor man stort set altid er i 
læ, fik vi ikke roet lige så mange kilometer, som forventet. Turen blev alligevel en 
succes.

Nu må vi håbe, at vi de næste par måneder kan hente nogle rokilometer - på van-
det og ikke i maskinerne - og få afholdt klubbens kaproning. Motionsrummet bliv-
er reno-veret i september, hvor romaskinerne samt øvrigt udstyr ikke kan bruges. 
Endnu en grund til, at vi skal på vandet.

God resten af rosæsonen til os alle!
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REDAKTØREN TAKKER AF
Af Flemming Hansen

Redaktøren har takket af og vi har forgæves forsøgt at finde en ny. Dette 
betyder desværre, at dette er sidste nummer af Robladet.

Jeg meddelte for cirka 6 måneder siden, at jeg ønskede at stoppe som redaktør 
af Robladet. Siden har vi forgæves forsøgt at finde en ny. Dermed er dette sidste 
nummer af Robladet i denne omgang.

Det skal ikke være en hemmelighed, at bladet efter hånden var blevet lidt af en 
pestilens for mig. Jeg var stort set den eneste, der skrev artikler. Derefter skulle 
bladet sættes op, sendes til trykkeri og udsendes til annoncører mv. Jeg trænger 
til en pause.

Det har langt det meste af tiden været spændende at lave, men 15 – 20 år på po-
sten, har tæret på mig. Jeg bliver jo ikke yngre.

Her på falderebet vil jeg takke de medlemmer, der har skrevet indlæg, tidligere 
redaktører og ikke mindst vores flinke annoncører, der troligt har annonceret de 
sidste mange år. Jeg kan roligt sig, at vores annoncører har været trofaste – langt 
mere end man kunne forvente.

Tak for det.

En træt redaktør takker af (foto: internettet)
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Støt lokalt
- det gør vi
Gør brug af vores lokale kompetencer indenfor
privat- og erhvervsrådgivning. Kig ind i afdelingen
på Parallelvej eller ring og hør mere om, hvad vi
kan gøre for dig som kunde i Sparekassen Danmark.

Vi har tid, når du har tid.

Frederikshavn
T 8222 9900

Det Gode Selskab

GF Nord
er dit lokale forsikringsselskab

Som kunde i GF Nord, bliver du forsikret
i et selskab, som er en del af dit lokalmiljø.

GF Forsikring
Kirkepladsen 5

9900 Frederikshavn

Tlf: 98 42 50 22

GF Forsikring
Bispensgade 35
9800 Hjørring

Tlf: 98 92 50 23
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HVOR ER DET HENNE?
Af Flemming Hansen

Kan I huske Kulkajen med kranerne og Krudttårnet gemt væk mellem 
værftets bygninger?

Krudttårnet blev opført i årene 1886 – 1890 til at beskytte ankerpladsen ud for det 
daværende Fladstrand – nu Frederikshavn. Sammen med Nordre Skanse, der blev 
bygget af tyske tropper i årene 1627 – 1629 under 30 års krigen udgjorde de en solid 
fæstning under Store Nordiske Krig, der fandt sted i årene 1700 til 1721.

Det var under Store Nordiske Krig, at Tordenskiold huserede og i flere tilfælde 
havde Fladstrand som base. Der går mange historier om Tordenskiold og hans 
soldaters meritter i Fladstrand.

Alle kender vel historien om matrosen Anders, der ville besøge sin kæreste i byen, 
men ikke kunne få landlov. Da det blev mørkt, sprang han derfor overbord og be-
gyndte at svømme i land. Det blev et frygtelig vejr og strømmen tog ham og han var 
druknedøden nær. Næste morgen fandt man ham død, frosset ihjel, klamrende til 

Krudttårnet gemt godt af vejen. (Foto: Gamle billeder Frederikshavn)
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en stor sten nordvest for Deget. Stenen fik derfor navnet Døde Anders.

Nogen tror måske, at Tordenskiold boede i Tordenskiolds Hus i Skippergade 7. Det 
gjorde han ikke. Huset hed oprindelig Ubersax Gård og først bygget flere år efter 
Tordenskiolds død i 1720. Han boede ifølge den lokale historie for det meste på 
Lerbæk Hovedgård, men om dette er rigtigt, hersker der en del tvivl.

Tordenskiold døde i en duel mod den svenske oberst Jacob von Holstein i Gleidin-
gen ved Hildesheim i Nordtyskland.

De var aftenen før blevet uvenner under et drikkelag på den nærliggende kro og 
den svenske oberst krævede oprejsning. Det må man sige han fik. Tordenskiold 
blev ramt af svenskerens kårde og døde. Han blev kun 29 år gammel.

Det er nok om Tordenskiold. 

Fortsættes side 8

Krudttårnet i begyndelsen af 1900 tallet. (Foto: Gamle billeder Frederikshavn).
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Fortsat fra side 7

Krudttårnet var som sagt i mange år klemt inde på Kulkajen. Efter en stor havne-
udvidelse i slutningen af 1800   tallet voksede virksomhederne på havnen. Især 
Frederikshavn Værft havde vokseværk og man byggede i første halvdel af 1900 tal-
let mange haller og værksteder på området og efterhånden var Krudttårnet klemt 
fuldstændig inde blandt bygningerne. 

I begyndelsen af 1970érne bestemte byrådet, at tårnet skulle flyttes. Trigon blev 
hyret til opgaven og selve flytningen på 270 meter tog 13 måneder. Undervejs i 
flytningen blev en vandreblok gravet fri. Den fik navnet Dynen og er i dag placeret 
ved banegården.

Flytningen at Krudttårnet blev fejret med besøg af Dronning Margrethe og den 
kongelige familie. Kommunen var lidt bagefter med at få omgivelserne omkring 
Krudttårnet tilsået med græs. Man gjorde så det, at man sammen med græsfrøene 
iblandede karsefrø, der jo vokser noget hurtigere end græs. Resultatet blev, at hele 
området var flot grønt, da de kongelige kom. 

Nu til noget helt andet.

Krudttårnet har nu fået en fremtrædende placering i byen. (foto: Internettet).
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Blandt billederne fra det gamle Frederikshavn, har jeg fundet nedenstående 

Jeg har diskuteret det med flere uden at blive enige. Det kan ligne noget fra en 
terminal, da der både er en luge til   billetsalg og nogle bagagebokse. Er det lugen 
på et skib, man kan se gennem vinduet ved billetsalget? Det tror jeg.

Det er helt bestemt ikke den gamle banegård. Den så slet ikke sådan ud indvendig. 

Ved den gamle rutebilstation lå der en servicestation. Kan der på et tidspunkt have 
været billetsalg og udlejning af bagagebokse der? 

Ved du, hvor billedet er fra eller har du bare en ide om det, så sig frem. Mysteriet 
skal opklares.

Kan I huske den gamle rutebilstation – den røde træbygning. For enden af den var 
der en is automat, hvor man kunne trække store isblokke, til at lægge i isskabe 
– datidens køleskabe. Jeg kan da huske, at mine bedsteforældre om sommeren 
tog isskabet frem, købte isblokke og på den måde kunne holde madvarer kølige i 
sommervarmen. Isblokkene kunne dog også bruges til noget andet!

Som 14 – 15-årig har jeg været med til, at vi sidst på aftenen købte en stor isblok, 
som vi så bar op på øverste etage i en af de store ejendomme med boliger på Kir-
kepladsen, hvorefter vi listede af. 

Man har måske ikke altid været så sød, som man burde være!!!

Hvor stammer dette billede fra? (Foto: Gamle billeder Frederikshavn)
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TIL SVENDBORG MED ROKLUBBEN
Af John Kristensen

John Kristensen har skrevet en spændende artikel om Svendborgturen

Efter flere forslag og overvejelser besluttede vi, at klubbens langtur i år skulle gå 
til Svendborg i tidsrummet fra onsdag den 25. til søndag den 29. juni.

Det viste sig at åbenbart at være et godt valg, idet der inden fristens udløb havde 
tilmeldt sig 16 roere og syv ikke roere.

Herligt når der er så stor opbakning til et turforslag.

Vi fik hurtigt booket ophold på Støberiet (vandrehjemmet i Svendborg). Da vi var 
en gruppe på over tyve personer var det muligt at bestille aftensmad, hvilket vi 
gjorde.

Opholdet på Støberiet var en ren fornøjelse fra første minut, idet såvel beliggen-
heden, værelserne og ikke mindst maden var i topklasse. Hvad angår morgen- og 
aftensmad tror jeg ikke mange hoteller kunne leve op til den standard, som vi blev 
budt.

Fem stjerner til Støberiet.

Vandrehjemmet er en gammel fabrik, der bl.a. støbte kakkelovne – deraf navnet 
Støberiet.

   Dejlige omgivelser i Svendborg Roklub (foto: John Kristensen)
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Vi fik hurtig kontakt til Svendborg Roklub, hvor vi bookede både.

I løbet af onsdag eftermiddag den 25. dukkede vi efterhånden alle op og fik os 
checket ind på Støberiet.

Vejret var skønt, og vi fik os snart samlet ved borde og stole udenfor, hvor vi indtog 
en lille forfriskende drik. 

Vi fik snakket om hvilke køre-ruter der var valgt til Svendborg. Nogle havde kørt til 
Svendborg via den gamle Lillebæltsbro, Assens og Fåborg, nogle den direkte vej ad 
motorvejen og et enkelt par kom til Svendborg via Sjælland.

Efter et par timers hygge og snak var det blevet spisetid, og vi var lidt spændte 
på hvad kokken ville servere for os. Vi fik et lækkert farsbrød med tilbehør og ikke 
mindst flere gode salater. Efter hovedretten blev der serveret en dejlig dessert.

Drikkevarer var for egen regning.

Efter denne dejlige servering samledes vi alle i Støberiets fællesrum, hvor der 
hurtigt blev etableret to korthold til hhv. 500 og Golf.

Så er der dømt hygge (foto: John Kristensen)

Fortsættes side 12
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Fortsat fra side 11

De øvrige satte sig i sofagrupper, hvor der blev drukket slatter og snakket – meget.

Vi kunne gratis lave kaffe, hvilket blev benyttet i rigt mål af både os og de øvrige 
gæster.

Efter et par timer var det tid at finde sit værelse og så småt gå til ro.

Det blev aftalt inden vi gik hver for sig, at roerne næste dag skulle være klar til at 
køre fra vandrehjemmet senest kl. ni.

Den storslåede morgenmad blev serveret mellem kl. 06.30 og kl. 10.00.

Klokken ni stod alle roere klar, og i tre biler kørte vi til roklubben.

Der var lavet bådhold, ligesom det var besluttet, at vi skulle ro rundt om Thurø. Det 
var en tur på omkring 18 km.

Spændte ankom vi til roklubben, hvor vi blev godt modtaget af Helle, der viste os 
”vores” både og ellers informerede om det praktiske i Svendborg Roklub.

Bådene - to 4ére og to 2ére – blev klargjort, bemandet og i samlet flok satte vi 
kursen mod dæmningen, der ville føre os til Thurø. Vi passerede alle flot gennem 
passagen i dæmningen, og efter små to timers roning var vi kommet på østsiden 
af Thurø og nået til campingpladsen Smørmosen, som var vores delmål på turen. 
Vi lagde alle til på den dejlige sandstrand.

Så er der pause (foto: John Kristensen)

Fortsættes side 14
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KONTINGENT
Senior – medlem 1.800 kr

U – medlem  600 kr
Passive 300 kr

INDBETALES TIL:
Spar Nord konto 9006 130 56 94564

BETALES SENEST 1. MAJ

HUSK AT OPLYSE NAVN

Husk at meddele ændring af mailadresse
og flytning til Kasserer Flemming Hansen

på 23 65 17 64 eller fash9900@hotmail.com

Tlf. 98 48 21 00
www.dinelektriker.dk

DØGNVAGT

Tonni Carlsen
Søndergade 32
9900 Frederikshavn
www.tonnicarlsen.dk
Indgang i gadeplan

Fyslugisk beh.
Børnebehandling
Sportsskader
linik@tonnicarlsen.dk
P ved døren

KLINIK FOR FYSIOTERAPI
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Fortsat fra side 12

Efter at have fortøjet bådene forsvarligt, fik vi os placeret ved borde eller på græs-
set. Smørmosen viste sig at være et yndet udflugtsmål, idet der var rigtig mange, 
der i det gode sommervejr, havde fundet vej hertil. Det skyldes nok også, at der 
lige havde været sidste skoledag.
Mange fik købt sig en dejlig is. Også Lena – hun fik dog kun lidt af sit lækre kræm-
merhus, idet en hybenbusk ”spiste” lidt over halvdelen af Lenas is.

Efter denne pause fortsatte vi ro-turen rundt om Thurø. Da vi rundede sydsiden af 
Thurø kunne vi se Valdemars Slot på Tåsinge.

Efter et par timers roning lagde vi til ved ro-klubben efter en dejlig tur.

Vi fik under en del forvirring langt om længe sat bådene på plads i bådhallen.

Ankommet til vandrehjemmet fik vi kontakt med ikke-roerene, der kunne fortælle, 
at de havde været på en spændende bytur i Svendborg, hvor de havde oplevet og 
set meget.

Så blev det igen spisetid. Vi vidste, at vi skulle have stedets berømte ”Mormor Ma’” 
hvilket denne aften var god gammeldags flæskesteg med sprød svær, brunede 
kartofler, rødkål og en god sovs.

Der blev spist meget denne aften, men en lækker æblekage gled dog også ned.

Valdemar Slot på Tåsinge  (foto: John Kristensen)
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Til næste dags roning havde vi aftalt at ro op langs østsiden af Tåsinge for hermed 
at undgå den ret kraftige vind fra vest.

Målet var Valdemars Slot, hvor vi ville holde en pause før vi roede hjem til klubben.

Det blev en rigtig fin tur, og ved slottet gik vi en runde, samtidig med at vi nød 
Lenas medbragte kirse- og jordbær.

Det blev en tur på 12 km.

Vores seks ikke-roere besluttede sig for at gå en tur ud til Christiansminde og 
retur. Det blev en tur på omkring ti km. De fandt også et spændende sted at spise 
vegetarisk mad. 

Senere på eftermiddagen samledes en del af os på torvet i Svendborg, hvor der 
blev underholdt med god spillemandsmusik. Nogle bestilte lækkert smørrebrød, 
nogle en øl og nogle fik sig en god is. Vi slentrede hjemad gennem den charme-
rende by og Finn og jeg sluttede eftermiddagen af med en kold Odense pilsner på 
et noget skummelt værtshus.

Aftenens menu bestod af kalkun med alverdens tilbehør og endnu engang en dej-
lig smagfuld dessert.

Den sidste ro-dag var der fem der havde meldt sig til.

Det blev igen til en tur op langs Tåsinge. Denne gang lidt længere, idet de fik roet 
18 km.

Alle øvrige havde bestemt sig for at holde en fridag, hvor vi ville være turister i og 
i omegnen af Svendborg.

Nogle udforskede byen, andre fandt vej til en fødevaremesse, nogle tog en tur med 
den lille færge Helge og nogle kørte rundt på Thurø og Tåsinge.

Sidst på eftermiddagen samledes vi dog alle på vandrehjemmet, hvor vi indviede 
andre i ”vores” oplevelser.

Dagens menu var den sidste aften lækker svinemørbrad med bacon. Igen meget 
forskelligartet tilbehør og endnu engang en super god dessert.

Fortsættes side 16
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Fortsat fra side 16

Værten på Støberiet kom ind under spisningen og takkede os for at vi havde valgt 
Støberiet som overnatningssted under vores ophold. Vi havde kun ros til hende og 
til stedet, og hun forlod os med en klapsalve.

Efter maden fandt vi igen på plads i fællesområdet, hvor der blev spillet de sidste 
omgange 500 og Golf. Der blev snakket meget om vores vellykkede tur til Svend-
borg, før vi gik til køjs.

Konklusionen på turen må være: Vellykket, godt vejr, dejligt ro-farvand og både, 
glade deltagere, ikke-roere fandt fælles fodslaw’, lækker og god mad og en imøde-
kommende ro-klub. Det kan vel ikke være bedre.

Efter endnu et lækkert morgenmåltid skiltes vi og kørte hjemover med en del gode 
oplevelser i bagagen.

Hvor mon næste langtur går hen? 

Vel Roet.

Så er spises der igen igen og igen (foto: John Kristensen)
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REN NATUR 2025.
Af Poul Budde

Efter et års pause var vi år heldige og fik lov at deltage i Ren Natur

Som en af klubbens mærkesager er det at holde naturen ren, så vi kan nyde vores 
kyster og strande uden civilisationens bagside.

Organisationen Ren Natur har til opgave at give danskerne - herunder ikke mindst 
skolebørn - gode vaner med at passe på vores natur. Igen i år søgte vi om lov og 
var heldige at få strækningen Palmestranden ned til Skansehavnen som søgefelt.

Nogle dage i forvejen prøvevandrede Dorthe og jeg strækningen og fandt meget 
lidt.

Den 6. maj var der samlet 9 usædvanligt aktive roere, som på godt 2 timer fyldte 5 
sække med affald - herunder et stykke stålkabel.

Vi havde en god formiddag og Flemming virker glad for pengene.

Affaldsholdet (foto: Poul Budde)
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EN SOMMERDAG PÅ RYÅ – 
44 KILOMETERS ROEVENTYR

Af Kirsten Morild Andersen

Den 30. juli blev en dato, vi kommer til at huske I Frederikshavn Roklub. I længere 
tid havde vi talt om en tur op mod Birkelse Hovedgård – og hvis vejret artede sig, 
så hele vejen til det legendariske Ryå Ismejeri. For sådan en tur kræver både lokal-
kendskab og sikker organisering, så vi måtte naturligvis have fat i Lise og Allan fra 
Aalborg Dameroklub. To garvede kræfter, der altid har styr på både ture og detaljer.

Vi var fem roere fra Frederikshavn, der drog afsted. Da vi ankom, var bådene allere-
de klargjort og holdene sat. Vejret var med os og kursen blev sat mod indsejlingen 
til Ryå. Det er ingen hemmelighed, at den kan være svær at finde – og uden lokal-
kendskab er det let at ro forkert. Minder fra tidligere ture dukkede op undervejs, 
blandt andet en episode med ”dommer Mogens” som styrmand, hvor vi en aften 
kom på afveje.

Men denne dag viste åen sig fra sin smukkeste side. Fuglesangen fulgte os og 
stemningen var høj. Ikke mindst fordi vi skulle øve skifteteknik – noget Aalborg 
Dameroklub har helt styr på. Med stopur blev der skiftet hver 15. minut og efter-
hånden blev vi både hurtige og effektive. Vi blev hurtig enige om, at dette er en 
disciplin, vi også skal dyrke i Frederikshavn Roklub – både sommer og vinter.

Birkelse Hovedgård i baggrunden (foto: Kirsten Morild)
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To Frederikshavnerpiger søger ly for regnen (foto. Kirsten Morild)

Midtvejs holdt vi pause med rundstykker og kaffe. Netop som vi satte os, kom 
turens eneste regnbyge. Kim luftede et forsigtigt forslag om at vende om, men 
længslen efter den ventende is trak os videre. Og det fortrød vi bestemt ikke. For 
traditionen tro får roere, der kommer langvejs fra, en ekstra stor is ved Ryå Isme-
jeri – og vi fik alle en kæmpe portion, der næsten kunne konkurrere med åens 
skønhed.

På tilbageturen lagde roen sig over landskabet. Stilheden, naturen og åens særlige 
atmosfære gjorde indtryk på os alle. Sidst på eftermiddagen gled bådene atter ind 
ved Aalborg Dameroklub, hvor fjorden summede af trafik og solskin.

Trætte, mætte og fyldt af gode oplevelser kunne vi konstatere, at vi havde fået 
både en uforglemmelig tur, bedre rutine i skift – og ikke mindst en fælles oplevel-
se, der binder roere sammen.

44 kilometer. Èn regnbyge. Masser af grin, gode minder og kæmpe is. En tur, vi 
gerne gentager!
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SVØMNING STARTER SNART
Af Flemming Hansen

Da svømmesæsonen sluttede for et par år siden, spurgte man medlemmerne til 
råds, da tilslutningen til svømning ikke var særlig stor. 

Denne undersøges viste, at flere medlemmer efterspurgte en svømmetid sidst på 
eftermiddagen, idet de mente, at tirsdag aften fra 18.55 til 19.50 var for sent på 
dagen.

Bestyrelsen fik derfor arrangeret en ekstra svømmetid torsdag fra 16.00 til 17.00. 
Alle var glade, nu skulle der rigtig svømmes.

Men nej – som regel mødte der ingen op om torsdagen. En gang imellem kom der 
en enkelt og i bedste fald to.

Der er ingen grund til at betale for noget, der ikke bliver benyttet. Derfor er det 
besluttet, at man sløjfer tiden torsdag eftermiddag. Herefter er der kun svømning 
tirsdag fra 18.55 til 19.50.

Svømning starter efter Standerstrygningen.

Modelfoto (internettet)
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Helge Smidt
Siden
   1977

Selvstændig Ejendomsmægler
Medlem af DSE

Søndergade 70 · 9900 Frederikshavn
frederikshavn@helgesmidt.dk 

www.helgesmidt.dk
CVR-nr.: 87 42 42 51

Danmarksgade 81, 2. th.
9900 Frederikshavn
Telefon 98 42 91 11

E-mail: advokat@olekildeby.dk

OLE KILDEBY
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KALENDER
Følgende aktiviteter er på nuværende tidspunkt fastlagt

September:
27. 		  Løvfaldstur i Hadsund		  Se opslagstavlen

Oktober:
25. 		  Stranderstrygning

November:
12.		  Foredrag kl. 19.00		  Peter Skovbak kommer og 
						      fortæller om deltagelse i 
						      Race across America. 
						      Nærmere senere

December:
6.		  Julefrokost kl. 13.00		  Peter Skovbak kommer og 
					   

Svømning i vinterhalvåret 01.10.2024 – 30.04.2025

Tirsdage kl 18.55 – 19.50	 1 bane
Torsdage kl 16.00—17.00	 1 bane

HUSK: ingen svømning i skoleferierne

Motion i vinterhalvåret

Mandag	 kl. 09.00 - Motion 
Onsdag		 kl. 09.00 - Motion
Fredag		  kl. 09.00 - Motion

Motionsrummet står i øvrigt til rådighed for alle, hver dag.
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STØT VORE ANNONCØRER  -  DE STØTTER OS

ApS

FRISØREN
V/Lea Agerkvist, Kalkværksvej 3 B,
9900 Frederikshavn Tlf. 98 42 33 15

PENSIONISTRABAT HVER DAG
Tirsdag -  fredag 9.00 -12.00 & 13.00 -  17.30

Lørdag 7.30 - 12.00  Mandag lukket
Tidsbestilling

HOLMEN ANLÆG A/S
Tlf. 98 48 41 61  .  www.holmen-anlaeg.dk

DEN BLÅ CAFÉ I STRANDBY
Friske råvarer og god service

Følg os på Facebook og Instagram
Åben fra kl. 11.30 

Søndre Havnevej 27, 9970 Strandby
28 30 29 59

LE Camping
v/Ulla og Søren Mortensen

Industrivej 13-15, 9900 
Frederikshavn

Tlf. 98 47 91 11
www.le-camping.dk

- også åbent søndag 12-16

Esbjerggade 12 - 9900 FrederikshavnEsbjerggade 12 - 9900 Frederikshavn
Tlf: 98 42 01 29 - Mobil: 40 42 92 29Tlf: 98 42 01 29 - Mobil: 40 42 92 29

www.vvs-lykke.dkwww.vvs-lykke.dk

v/Søstrene Carlsen
Suensonsvej 71 C

9900 Frederikshavn
 Tlf. 3512 3475
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Frederikshavn (foto: internettet)


